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1Un constat qui ne s’améliore pas par 
rapport à la précédente vague…
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La 
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Une perception plus prégnante parmi les 50-64 ans 
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Là encore, une option qui s’intensifie à partir de 50 ans
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16%

(-4)
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Les entreprises sont à peine plus citées que l’an passé et plutôt par les jeunes
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2Une place à prendre…
… mais aux côtés de l’État français ! 



Sanofi tire son épingle du jeu
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Des jeunes plus indulgents dans leur jugement
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Des attentes semblables à celles identifiées lors de la précédente mesure 
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Notons que les Français sont néanmoins plus hésitants que l’an passé sur la question
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Dans ce contexte, quid d’une privatisation totale de notre système de santé ?
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3Formation & recherche médicale :
la recette de l’innovation à la française
dans laquelle l’IA peut être un véritable 
accélérateur !
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Des jugements encore plus sévères parmi les plus âgés 
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Quid de l’IA dans le domaine médical ?
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Un avis d’autant plus partagé par les plus âgés
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